



抒发奋进豪迈 展示逐梦情怀

内蒙古出入境边防检查总站举办迎新春暨慰问新战友晚会

呼和浩特讯 金戈铁马闻征鼓，守望相助启新程。1月18日，内蒙古出入境边防检查总站在呼和浩特举行“逐梦新时代，奋进新征程”迎新春暨慰问新战友晚会，共聚友情，共话新春，互祝吉祥。武警内蒙古总队、自治区邮政管理局、内蒙古广播电视台、中国银行内蒙古分行等15家共建单位领导，驻呼单位主官及200名参训新警在现场观看了演出，总站近六千名干警和家属通过网络视频收看了晚会直播。

内蒙古出入境边防检查总站胡小明总队长在致辞中，向长期以来关心支持总站发展建设的社会各界表示诚挚的感谢，向全总站干警和家属致以崇高的敬意，向全体新战友表示热烈的欢迎和衷心的祝福。胡小明指出，过去的一年，广大干警讲政治、顾大局、守纪律，有力维护了自治区边境口岸的安全稳定，圆满完成了部队改革任务。他强调，走进新时代，广大干警要怀感恩之心，葆军人本色，大力发扬吃苦耐劳、一往无前的蒙古马精神，牢记初心使命，守望相助前行，撸起袖子加油干，奋力开创内蒙古移民管理事业“走前列、创一流”的新局面。

晚会在青春有力、气势恢宏的男声重唱《青春边关在绽放》中拉开序幕。来自中国铁路文工团、内蒙古民族歌舞剧院、呼和浩特市歌舞团等艺术团体的黄训国、高金山、敖登高娃等为广大干警喜爱的歌手，倾情演绎了《太阳的勋章》《请带上我的祝愿》《和煦的风》等旋律优美、催人奋进的歌曲，CCTV《星光大道》2017年度总冠军傲日其愣、《中国好声音》第三季获奖者南玛子呷等知名歌手带来了《天边》《父亲的草原母亲的河》《一朵云》等独具特色的草原民族歌曲，赢得了现场阵阵热烈的掌声。

受到习近平总书记称赞的草原“红色文艺轻骑兵”锡林郭勒盟苏尼特右旗乌兰牧骑和二连浩特市乌兰牧骑演员带来的独舞《在草原上》和呼麦《图瓦旋律》，热情讴歌了警民同心、誓保边疆的豪情壮志与使命担当。马头琴齐奏《奔腾的黑骏马》、器乐组合弹唱《骏马奔驰保边疆》、诗朗诵《忠诚颂》、群舞《新征程》，激昂的旋律、朴实的情感，引起了现场观众的强烈共鸣。《国门访谈》特别节目通过特邀嘉宾《非你莫属》BOSS团成员刘佳勇分享成功启迪，并现场访谈先进典型集体和个人代表，讲述了算井子边境派出所、赵永前、杨春燕扎根祖国北疆、书写警察忠诚的感人故事。

整台晚会主题突出，运用播放视频短片、嘉宾分享访谈、歌曲、舞蹈等多种形式，不仅表达了总站党委对全体干警和新战友的亲切关怀和衷心祝福，回顾展示了内蒙古公安边防部队发展建设的光辉历程，还展现了新一代移民官不忘初心、牢记使命、忠诚履职的精神风貌。

演出受到与会领导和广大新加入内蒙古出入境边防检查总站民警的广泛好评，新民警们纷纷表示，将不忘初心、牢记使命，继承和发扬一往无前的蒙古马精神，奋力在辽阔草原上书写新时代华章，成就移民管理辉煌事业。

(康国宁 陈鑫 张志敏 郭鹏杰)

国家一级演员高金山演唱歌曲。

乌兰牧骑演员表演独舞。

总站文工团演员表演器乐弹唱。

民警演唱歌曲《不忘初心》。

精彩节目引来热烈掌声。

小品《新一代知青》。